

# REPÊCHAGE® Vaša krása a zdravie z mora

BEAUTY FROM THE SEA®

Zamilovali ste sa už na prvý pohľad? Myslíme ten pocit, keď si v hlave neustále premietate každý detail dokonale vytvoreného zovňajšku. Chcete ho vidieť, cítiť, mať vo svojej blízkosti. Neviete sa dočkať, kedy sa dotkne vášho tela. Cítite niečo magické, niečo, čo ste doposiaľ nikdy neobjavili.

Rovnako sme sa zamilovali aj my. Do kozmetiky Repêchage® Beauty From The Sea. Možno to je príťažlivým zovňajškom, nežnou vôňou či dokonale štruktúrou. Táto kozmetika ukrýva pôvab vo svojich Beauty Secrets a vďaka nim si úplne podmanila tisíce klientov po celom svete.

Chcete vedieť, z akého dôvodu je taká jedinečná a prečo sa ju oplatí milovať aj vám? Je to systém. Premyslená štruktúra.

Repêchage® nie je len jednorazová záležitosť. Repêchage® je cesta. Repêchage® otvára možnosti. Repêchage® patrí najlepším. Ak ste kozmetička, máte veľké vízie a sny, cítite, že chcete ísť ďalej než konkurencia, ste na správnom mieste. Celosvetové vzdelávania s kozmetickými ikonami, najnovšie trendy aj overené postupy práce, stratégia úspešného biznisu, know-how či perfektné prezentačné materiály... a napokon... absolútna spokojnosť klientov, ktorí Repêchage® vyskúšali.

Repêchage® proste vie, čo robí. Produkty na každý typ pleti, rôzne vekové kategórie, v krásnom balení, s postupom krok za krokom tak, aby bol výsledok dokonalý.

Repêchage® v súčasnosti ponúka viac ako 180 produktov vrátane ikonickej Four-Layer Facial®, ktorú Cosmopolitan UK nazval „najlepším tvárovým ošetrením storočia“. Uvedením svojich tvárových ošetrení s veľkolepými účinkami základných zložiek morskej vody a morských rias zakladateľka, legendárna kozmetička v New Yorku, Lydia Sarfati zaviedla prvý unidózový systém, kde sú všetky kroky očíslované, vopred zamerané a otvorené až v čase konkrétnej služby. Tento systém zaisťuje konzistentné profesionálne výsledky. Repêchage® pôsobí už v 54 krajinách sveta. Dlhodobou patrí medzi priekopníkov v kozmetickom priemysle a práve teraz ju exkluzívne prinášame na slovenský a český trh. Odteraz je k dispozícii aj vám. Lydia Sarfati sa celosvetovo venuje aj pokročilému vzdelávaniu v oblasti kozmetiky a predajných techník. Jej metódy starostlivosti o pleť praktizujú špičkoví esteticci po celom svete a vyučujú sa na viac ako 200 školách.

Srdcom kozmetiky Repêchage® je bohatý a čistý, exkluzívny filtrát z morských rias. Patentovaná extrakčná metóda bunkovej tekutiny morských rias zachováva aktivitu vitamínov, minerálov, stopových prvkov a aminokyselín a vytvára fytoživiny v ich najsilnejšej forme. Riasy sa živia osmózou, absorbovaním minerálov a vitamínov z morskej



vody. Pripisujeme im produkciu viac ako 70 % zemského kyslíka. Ich kúzlo potom pôsobí ako voda v púšti. Hydratuje.

Repêchage® Beauty From The Sea® je vedúci dodávateľ kozmetických produktov s vysokými štandardmi už vyše 40 rokov. Naše produkty obsahujú prírodné a účinné zložky, ktoré chránia, vyživujú a hydratujú pokožku. Pomáhame klientom identifikovať kozmetiku, ktorá spĺňa ich očakávania. Naše organické a udržateľné produkty sú vyrobené zo zmesi rastlinných extraktov a olejov, ktoré zaručujú pravosť, pôvod a kvalitu. Získajte svetovú značku do vašich rúk.

Hlavné atribúty: Obsahuje vysokú koncentráciu botanických, morských a biologických extraktov, neobsahuje umelé vône, obsahuje vysoko kvalitné aktívne zložky, je vhodná na veľmi citlivú a alergickú pokožku.

## Naše kozmetické rady

**Hydra Blue® na každý typ pleti:** hydratuje a spomaľuje proces starnutia pleti, vplýva na prirodzenú obnovu pokožky. Komplex rias Laminaria Digitata pomá-

ha udržiavať pokožku hladkú, jemnú a žiarivú. **Hydra Medic® na problematickú pleť:** odpoved' na problematickú pleť v každom veku. Morské riasy čistia do hĺbky a vyhladzujú, bez nadmerného vysušovania zahojí problematické miesta už po prvom použití.

**Hydra Dew Pure™ na dehydrovanú a tenkú pokožku:** rad vhodný na veľmi tenkú a vysušenú pokožku, ideálne pre klientov s ťažkou medikáciou. Hĺbková hydratácia a uvoľnenie pokožky botanicko-klinickými zložkami.

**Hydra4® RED-OUT na začervenanú pokožku:** určený na hyperreaktívnu a citlivú pokožku na neutralizáciu

a upokojenie. Vhodný pri problémoch ako rosacea, žilky, lišaje, pôsobí aj proti poškodeniu slnkom či voľnými radikálmi.

**Biolight® na zjednotenie tónu pleti, rozjasnenie:** rozjasňuje a upravuje tón pleti, kontroluje nerovnomernosť, hyperpigmentáciu. Tonizovaná pleť pôsobí okamžite žiarivejšie a mladistvejšie.

**VITA CURA® na zrelú pleť:** ideálny na zrelú pleť, napomáha redukcii vrások, predchádza tvorbe línií a vrások. Dramatické výsledky s trojitým účinkom už po prvom ošetrení v kombinácii s domácou starostlivosťou.

**T-ZONE BALANCE pre efekt vyváženej pleti:** určený na zmiešanú pleť, pôsobí na vyváženie a upokojenie podráždenej pokožky. Obnovuje prirodzenú rovnováhu pH pokožky a antioxidantnú ochranu.

**OPTI FIRM:** Pokroková starostlivosť o očné okolie s klinicky overenými zložkami prírodných extraktov. Výrazná redukcia vrások, opuchov, tmavých kruhov, predchádzanie novým problémom s očným okolím.

**SEA SPA starostlivosť o telo:** domáca aj profesionálna thalassoterapia ideálna na ošetrovanie celého tela. Jedinečné zloženie produktov lieči pokožku vo všetkých jej vrstvách.

**PERFECT SKIN minerálny makeup:** dokonalý mejkap na prekrytie nedokonalostí pleti a následný bezchybný vzhľad. Minerálne zložky, ktoré neupchávajú póry.



info@repechage.sk  
repechage@repechage.sk

Repechage\_SK/CZ  
repechage\_sk.cz

www.repechage.sk  
www.repechage.cz  
+421 905 777 456



**Beauty College je platforma, kde prebiehajú akreditované a certifikované kurzy výučbou overených techník s modernými a nadčasovými učebnými osnovami. Úspešná kariéra sa začína snom a my vám ho pomôžeme splniť. Čakajú Vás:**

- praktické skúsenosti so živými modelmi od prvej hodiny
- priamy dotyk, vôňa a skúsenosť s mnohými typmi produktov,
- ktoré Vás naučíme rozlišovať pri výbere pre Vaše podnikanie
- zážitková forma vzdelávania - ani nezistíte, že sa niečo učíte
- lektori s bohatými skúsenosťami zo školení z Prahy, Viedne, Paríža či New Yorku
- metódy efektívneho podnikania

... a mnoho ďalších poznatkov a projektov.

Zdieľame priestory s jedným z najznámejších centier krásy a zdravia, House Gatsby Beauty Health & Style.

ZAÚJALI SME VÁS? POĎTE S NAMI ĎALEJ...

House Gatsby Beauty Health & Style  
Radvanská 23/A, 811 01 Bratislava  
t. č.: +421 905 777 456, email: info@bcl.sk

www.bcl.sk, www.beautycollege.sk  
Beauty College BCL  
beauty\_college\_bcl

